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 « 28 » октября  2015 г. № 33  
Категорирование мест массового пребывания людей на территории Рудовского муниципального образования   
Категорирование места массового пребывания людей- площадка перед памятникам Участникам ВОВ, расположенного по адресу: с. Рудовка ул. Школьная , 5а  проводилось в целях установления дифференцированных требований к обеспечению  безопасности с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения террористических актов и их возможных последствий. Для проведения категорирования места массового пребывания людей постановлением главы Рудовского муниципального образования  от    «28» октября 2015г. № 32  создана  межведомственная комиссия по проведению обследования места массового пребывания людей.
    Расчет количества людей проводился путем проведения мониторинга одновременного пребывания и (или) передвижения людей на территории места массового пребывания людей в течение 3 дней где находилось от 50 до 200 человек.
В результате проведенного мониторинга комиссией было принято решение  присвоить месту массового пребывания людей третью категорию, согласно п.10 пункта 10 требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015г №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов(территорий), подлежащих обязательной охране полицией  и форм паспортов безопасности таких мест и объектов».
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