Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области (далее -Управление Роспотребнадзора по Иркутской области) в службу потребительского рынка и лицензирования Иркутской области направлена информация Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека о том, что на территории Королевства Дании выявлена вспышка заболеваний, вызванных бактериями L.Monocytogenes из-за мясной продукции компании Jom A.Rullepolser A/S, в связи с чем производство на данных заводах приостановлено. Также сообщается о возможных поставках указанной продукции на территорию Российской Федерации.
Учитывая изложенное, прошу довести данную информацию до хозяйствующих субъектов, занимающихся оборотом пищевых продуктов, и в случаях выявления вышеназванной продукции, несоответствующей обязательным требованиям, сообщать в Управление Роспотребнадзора по Иркутской области.
 
!!! В службу потребительского рынка и лицензирования Иркутской области поступило сообщение Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области (далее Роспотребнадзор по Иркутской области) о том. что согласно информации Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тверской области (далее - Роспотребнадзор по Тверской области) в обороте возможно выявление контрафактной продукции, а именно масла сливочного производства ООО «Нелидовский маслосырзавод», адрес на этикетке: Тверская область. Нелидовский район, п. Южный, пр. Комсомольский, д. 166 и производства ООО «Молочный путь», юридический адрес: г. Москва, ул. Правды, д. 11. адрес на этикетке: Тверская область. Нелидовский район, п. Южный, ул. Маресьева, д. 1 Б.
На основании обращений специалистами Роспотребнадзора по Тверской области осуществлен выезд по указанным адресам и установлено, что на территории Тверской области по адресу: Тверская область. Нелидовский район, п. Южный, пр. Комсомольский, д. 166 ООО «Нелидовский маслосырзавод» деятельность по производству молочных продуктов не осуществляет. Согласно выписки из Единого государственного реестра юридических лиц предприятие прекратило деятельность по решению арбитражного суда с 17.06.2013 г.
Кроме того, по информации Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 5 по Тверской области сведения в отношении ООО «Молочный путь», расположенного по адресу: Тверская область. Нелидовский район, п. Южный, ул. Маресьева, д. 1 Б. в Едином государственном реестре юридических лиц отсутствуют.
В связи с изложенным вышеуказанные предприятия отсутствуют на территории Тверской области и выпуск молочной продукции не осуществляют. В данной ситуации имеет место факт производства контрафактной продукции.

