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« 01 »  марта  2017 года   № 07      

«Об утверждении   Порядка  доступа
муниципальных   служащих  администрации
Рудовского муниципального образования 
 в помещения, в которых  ведется обработка
 персональных   данных»  
 В целях реализации Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О  персональных       данных », в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2012 № 211  «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным Законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами» постановляю:
[bookmark: YANDEX_18][bookmark: YANDEX_19][bookmark: YANDEX_20][bookmark: YANDEX_21][bookmark: YANDEX_23][bookmark: YANDEX_24][bookmark: YANDEX_25][bookmark: YANDEX_26][bookmark: YANDEX_27][bookmark: YANDEX_28][bookmark: YANDEX_29] 1. Утвердить  Порядок   доступа   муниципальных   служащих  администрации Рудовского муниципального образования  в  помещения,  в   которых   ведется   обработка   персональных   данных  согласно приложению.
 2. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в информационном листе «Рудовский вестник» и разместить на официальном сайте администрации Рудовского муниципального образования (rudovskoemo1663.ucoz.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

[bookmark: _GoBack]
       Глава Рудовского муниципального образования                                   М.А.Оскирко
 



Приложение
к постановлению главы Рудовского
муниципального образования
                                                                                                             от 01 марта 2017года № 07 
[bookmark: YANDEX_30]
Порядок
[bookmark: YANDEX_31][bookmark: YANDEX_32][bookmark: YANDEX_33][bookmark: YANDEX_35][bookmark: YANDEX_36][bookmark: YANDEX_37][bookmark: YANDEX_38][bookmark: YANDEX_39][bookmark: YANDEX_40][bookmark: YANDEX_41]доступа   муниципальных   служащих  Рудовского муниципального образования в         помещения, в   которых   ведется   обработка   персональных   данных

[bookmark: YANDEX_42][bookmark: YANDEX_43][bookmark: YANDEX_44][bookmark: YANDEX_45][bookmark: YANDEX_47][bookmark: YANDEX_48][bookmark: YANDEX_49][bookmark: YANDEX_50][bookmark: YANDEX_51][bookmark: YANDEX_52][bookmark: YANDEX_53][bookmark: YANDEX_54][bookmark: YANDEX_55][bookmark: YANDEX_56][bookmark: YANDEX_57][bookmark: YANDEX_58][bookmark: YANDEX_59][bookmark: YANDEX_64]Настоящий  Порядок   доступа   муниципальных   служащих  администрации Рудовского муниципального образования в  помещения ,  в   которых   ведется   обработка   персональных   данных  (далее -  Порядок ) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152 ФЗ «О  персональных   данных », Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 сентября 2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об особенностях  обработки   персональных   данных , осуществляемых без использования средств автоматизации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 21 марта 2012 г. № 211   «Об утверждении перечня мер, направленных на обеспечение выполнения обязанностей, предусмотренных Федеральным Законом «О персональных данных» и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, операторами, являющимися государственными или муниципальными органами».
[bookmark: YANDEX_65][bookmark: YANDEX_66][bookmark: YANDEX_67][bookmark: YANDEX_68][bookmark: YANDEX_69][bookmark: YANDEX_70][bookmark: YANDEX_71][bookmark: YANDEX_72][bookmark: YANDEX_73][bookmark: YANDEX_74]1. Персональные   данные  относятся к конфиденциальной информации. муниципальные   служащие  администрации Рудовского муниципального образования , получившие  доступ  к  персональным   данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять  персональные   данные  без согласия субъекта  персональных   данных , если иное не предусмотрено федеральным законом.
[bookmark: sub_60110][bookmark: YANDEX_75][bookmark: YANDEX_76][bookmark: YANDEX_77][bookmark: YANDEX_78][bookmark: YANDEX_79][bookmark: YANDEX_80][bookmark: YANDEX_81][bookmark: YANDEX_82][bookmark: YANDEX_83][bookmark: YANDEX_84][bookmark: YANDEX_85][bookmark: YANDEX_86][bookmark: YANDEX_87]2. Обеспечение безопасности  персональных   данных  от уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения  персональных   данных, а также от иных неправомерных действий в отношении  персональных   данных  достигается, в том числе, установлением правил  доступа  в   помещения, где обрабатываются  персональные   данные  в информационной системе  персональных   данных  и без использования средств автоматизации.
[bookmark: YANDEX_88][bookmark: YANDEX_89][bookmark: YANDEX_90][bookmark: YANDEX_91][bookmark: YANDEX_92][bookmark: YANDEX_93][bookmark: YANDEX_94][bookmark: YANDEX_95][bookmark: YANDEX_96]3. Размещение информационных систем, в которых обрабатываются персональные   данные, осуществляется в охраняемых  помещениях.  Для помещений, в которых обрабатываются  персональные   данные, организуется режим обеспечения безопасности, при котором обеспечивается сохранность носителей  персональных   данных  и средств защиты информации, а также исключается возможность неконтролируемого проникновения и пребывания в этих  помещениях  посторонних лиц.
[bookmark: YANDEX_97][bookmark: YANDEX_98][bookmark: YANDEX_99][bookmark: YANDEX_100][bookmark: YANDEX_101]4.При хранении материальных носителей  персональных   данных  должны соблюдаться условия, обеспечивающие сохранность  персональных   данных  и исключающие несанкционированный  доступ  к ним.
[bookmark: YANDEX_102][bookmark: YANDEX_103][bookmark: YANDEX_104][bookmark: YANDEX_105][bookmark: YANDEX_106][bookmark: YANDEX_107][bookmark: YANDEX_108][bookmark: YANDEX_109][bookmark: YANDEX_110][bookmark: YANDEX_111]5. В помещения, где размещены технические средства, позволяющие осуществлять  обработку   персональных   данных, а также хранятся носители информации, допускаются только  муниципальные   служащие  администрации Рудовского муниципального образования , уполномоченные на  обработку   персональных   данных.
[bookmark: YANDEX_112][bookmark: YANDEX_113][bookmark: YANDEX_114][bookmark: YANDEX_115][bookmark: YANDEX_116][bookmark: YANDEX_117][bookmark: YANDEX_118][bookmark: YANDEX_119][bookmark: YANDEX_120]6. Ответственным за организацию  доступа в помещения  администрации Рудовского муниципального образования ,  в   которых  ведется   обработка   персональных   данных , является  инспектор-делопроизводитель  администрации Рудовского муниципального образования .
[bookmark: YANDEX_121][bookmark: YANDEX_122][bookmark: YANDEX_123][bookmark: YANDEX_124][bookmark: YANDEX_125][bookmark: YANDEX_126]7. Нахождение лиц  в   помещениях  администрации Рудовского муниципального образования , не являющихся уполномоченными лицами на  обработку   персональных   данных , возможно только в сопровождении уполномоченного специалиста администрации Рудовского муниципального образования , ограниченное необходимостью решения вопросов, связанных с исполнением муниципальных  функций и (или) осуществлением полномочий  структурного подразделения.
[bookmark: YANDEX_127][bookmark: YANDEX_128][bookmark: YANDEX_129][bookmark: YANDEX_130][bookmark: YANDEX_131][bookmark: YANDEX_132][bookmark: YANDEX_133][bookmark: YANDEX_134][bookmark: YANDEX_135][bookmark: YANDEX_136][bookmark: YANDEX_137][bookmark: YANDEX_138][bookmark: YANDEX_139][bookmark: YANDEX_LAST]8. Внутренний контроль за соблюдением  порядка   доступа   в   помещения  администрации Рудовского муниципального образования ,  в   которых   ведется   обработка   персональных   данных, проводится лицом ответственным за организацию  обработки   персональных   данных.

